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LCIF 的任務
致力協助全球的獅友推動基本的人道主義服務方案來滿足其社區及世界大社區的需要。

簡介
獅子會國際基金會 (LCIF) 是幫助獅友服務他人。它是國際獅子會的官方慈善單位。透過LCIF，獅友可以平撫和減輕全球人們的痛苦，也帶來復原和希望。LCIF 接受來自獅友、非獅友的捐款，然後這些捐款提供撥款給獅友之區來協助世界各社區人道的需求。

獅子會國際基金會能為獅友做甚麼?

 LCIF 幫助國際獅子會有效的回應全球性的人道問題。
 LCIF 使獅友在天災或災難發生時幫助他人。
 LCIF 可撥款協助區或分會無法單獨做的規模大方案。
 LCIF 回應當地獅友的需要並發展成可以服務社區需要的撥款活動。
 LCIF 與夥伴組織合作以平衡撥款與活動的擴展
區與 LCIF 合作推動重要的人道方案。這些方案範圍包含了防患河流眼盲、治療白內障手術、建造學校以及立即援助全球各地的災民。

LCIF 是效率非常高的基金會。LCIF 不收分會的會費而且捐款大部份來自會員。捐款的每一塊美元全部發揮其效力。通常LCIF 的撥款活動，多半要求當地獅子會要募集等量的金額，因此您的捐款實際上比票面價值還高出許多。

LCIF 的管理
LCIF 由信託理事會負責管理，信託理事會由國際理事會及總會長所指派2 位成員所組成。信託理事會主席由前任總會長擔任。LCIF 執行委員會由12 位信託理事組成。信託理事會每年在國際理事會例會之前，舉行三次例會審核撥款申請及討論其他會務。
LCIF 執行委員會下設其他委員會協助基金會及其活動之發展、督導、宣傳。這些委員會包含:
LCIF 指導委員會負責向信託理事會提出以發展/溝通和活動等方面為重點的建議，以及信託理事會所託付的事項。它是由各憲章區的一位代表，會員最多的兩個國家的各一位代表，捐款最多的兩個國家各一位代表及兩位可代表所有憲章區組成。指導委員會領導由複合區及區協調員組協調員結構。
財政委員會監督LCIF 的預算和投資，並審查所有的財政，以確保基金會主體健全並可保證未來的資金。
視力第一及獅子探索活動顧問委員會，以監督活動的發展和協調，開展國家和國際宣傳以繼續不斷推動活動之改進，以滿足不斷變化的需求。兩委員會是由獅子會領導人以及在該領域的專家組成。他們審查方案的提案，並為信託理事會最後將審查的撥款提出建議。

LCIF 協調員
LCIF 複合區協調員(MDC)和區協調員(DC)是國際獅子會基金會的大使。 LCIF 的複合區協調員和區協調員，因為他們所展現的領導能力和對LCIF 慈善人道主義服務的承諾而獲得指派擔任此職位。所有協調員經全面的培訓，並獲得LCIF 的支持。
複合區協調員由 LCIF 指導委員會成員提名，並與地區領導人(國際理事、前國際總會長、前國際理事等) 商議後推薦。複合區協調員必須由國際總會長及LCIF 主席指派。提名過程將考慮以前在複合區、區、分會階層的領導經驗。
複合區協調員具有以下重要的職責：
 帶領 LCIF 區協調員團隊
 教育獅友 LCIF 的任務和成功，以及對國際獅子會的重要性
 協助 LCIF 於複合區的各方面籌款活動。
LCIF 區協調員是由 LCIF 複合區協調員與總監商議後推薦，其任期為3 年(可能因地區不同而異)。LCIF 區協調員必須經LCIF 主席指派。區協調員活動旨在強化基金會並推動世界各地獅子會的人道主義工作。身為LCIF 義工協調員，LCIF 區協調員具有以下重要的職責：
 督導區內LCIF 新發展計劃之進行
 教育獅友有關LCIF的任務及成功，以及獅子會國際基金會的重要性
 透過貴區所有募款活動，鼓勵對 LCIF基金會的支持
擔任這角色的獅友必須展現對 LCIF 有興趣，以及之前在區和分會階層的領導經驗。LCIF 區協調員直接向LCIF 複合區協調員報告，並鼓勵與當地包含總監在內的區領導人緊密合作。本職位是2008 年新設的職位，因此LCIF 區協調員職責可能因LCIF 新發展計劃之執行及/或擴展而有所不同。

總監在 LCIF 的角色
LCIF 可以幫助獅友來幫助他人，只要獅友能幫助 LCIF 進一步的擴展。總監、區及複合區LCIF 協調員應了解和運用下列項目來協助全球LCIF 的人道工作:

1. 宣傳 LCIF 的目標和成就
2. 協助持續支持並與 LCIF 區協調員溝通其工作
3. 鼓勵捐款，特別是捐獻會員和茂文鐘士會員的捐款
4. 了解撥款活動和審核標準
5. 運用 LCIF 宣傳小冊及其他工具

LCIF 的成就/主要活動
自 1968 年以來，LCIF 已經頒發12,137件撥款資助，金額超過9億700萬美元，達成的許多成就促使我們更接近我們的使命，也就是支援獅子會的社區與全球服務。這些驚人的數字讓我們感到自豪，但更值得我們自豪的是，我們提供服務給有需要的人，讓這些人的生活產生真正的改變。透過獅子會、捐贈者和合作夥伴的協助，我們希望能在人道社區成就歷史中增添更多筆的輝煌記錄。基金會以資助活動的方式在世界各地幫助有需要的人。

LCIF 使獅友能夠把光明帶給盲人；為天災的災民提供援助；並支持殘障、青少年、老人。
LCIF 是國際聞名的人道服務組織，與聯合國和世界衛生組織有密切地合作關係。

欲知道最新的成果，請瀏覽 LCIF 的網站www.lcif.org。

視力第一
該活動之任務是建立對抗失明主要原因的全面視力保健系統，和照顧盲人和視障人士。該活動支持高品質的，可持續發展的方案，提供視力保健服務，培養人才，為貧困社區提供基礎設施及/或發展復健和教育。
LCIF 及全球獅友對視力第一活動深感驕傲。自1990 年推動的視力第一活動以來，視力第一已完成下列之成就:
· 在 102個國家頒發 1,207 筆視力第一撥款，總額超過 3億1千709 萬美元

· 透過白內障手術恢復 810 萬人的視力

· 讓 3000 萬人免於喪失視力

· 提供 2億 7100 萬次河盲症治療

· 設立或擴建660所眼科醫院/診所/病房

· 訓練 681,00 位視力保健專家

· 透過關心孩子的視力活動，執行超過 2000 萬次兒童視力篩檢

· 與世界衛生組織合作，發起了全世界首見的對抗兒童失明活動，建立或加強共 34 所小兒視力保健中心 

· 為 276個機構提供管理訓練

· 為視力第一募款活動 II 募得超過 2 億美元，是 LCIF 至今最成功的募款活動
視力第一主要的新創立活動
給大眾光明: 視力第一投資在眼前重大的視覺新威脅，而不是1990 年建立的著名治療活動。今天世界各地的獅友可以申請支持新出現的威脅方案如兒童失明、糖尿病視網膜病變、低視力、矯正的屈光不正，以及改善失明或視障生活之教育和複健。
兒童失明: LCIF 與世界衛生組織(WHO)合作建立獅子會兒童視力中心，在5 大洲兒童眼科及訓練活動，拯救成百萬兒童的視力。
河盲症：視力第一與卡特中心合作支持治療數百萬在非洲和拉丁美洲的河盲症者，這種疾病可能於本十年度絕跡。
沙眼：沙眼是世界上可預防性失明的主因，LCIF 致力於消除此眼疾，透過提供藥物，手術，清潔水源，培訓醫療工作者和健康教育等方案；截至今日，視力第一已提供上千件沙眼手術以及7200 萬Zithromax 藥劑。
視力第一中國行動方案: 第一期的中國視力行動(SFCA) 於1999 年正式啟動，以回應中國的眼科護理需求。透過前兩個階段，SFCA 完成500 萬件白內障手術，以強化眼科護理的基礎設施。第三階段的重點為低視力方案、消除沙眼以及全面的眼科護理發展。獅友與世界衛生組織、中國政府及獅友合作，制定全面的及長期的計劃，預計於2017 年消除沙眼。

災難成就
· 頒發總額超過 1 億美元用於災難援助

· 在南亞海嘯後募集 1500 萬美元，撥款 500萬美元用於美國四個州的卡崔娜颶風方案，撥款 300 萬美元用於中國地震，撥款 600 萬美元用於海地地震，以及撥款 2100 萬美元用於日本的地震與海嘯
 
青少年成就
· 超過 1300 萬名學生參加獅子探索這個青少年發展活動

· 訓練超過 550,000 位教育家在學校和社區環境中執行獅子探索活動

· 在90個國家執行獅子探索活動

· 獅子探索課程翻譯成37國的語言。
 
人道工作成就
· 透過打開視覺活動，提供視力篩檢服務給 85 個國家共超過350,000名殘奧會運動員

· 獅子會麻疹活動試辦已在非洲提供接種疫苗服務給 4100 萬人

· 為殘障人士建造超過 1,000 棟人道之家
獅子探索
獅子探索是以學校為基礎的生活技巧，對象為幼稚園-12 年級。1984 年，國際獅子會最初與探索國際合作。2002 年LCIF 得到所有權及管理獅子探索的核心活動權，使得這個寶貴的教育機會，能施展到全球各地的青少年；並提供大量支持。當地獅友與學校和社區已可看出推動獅子探索活動者的成果。至今，1200 萬青少年參與獅子探索活動。獅子探索活動目前推行於82 國，已翻譯為36 種語言。
獅子探索活動符合美國教育局所定的有效防治活動的 10 項綱領。本活動過去20 多年來經由活動發展者、大學、學區、獨立研究公司之評估。評估成果包含改進學業成績；增強毒品濫用及暴力的知識、態度、信念； 較低紀律問題；降低輟學率；降低煙、酒、毒品的使用。
獅子探索為不同年齡組別有三個方案：
1. 獅子探索成長的技巧: 課程對象是從幼兒園到 5 年級的小學生。本活動教導學生如何做出正面積極的決策和保持自尊。
2. 獅子探索青少年的技巧： 課程對象是 6-8 年級的中學生。本活動宣導正面的態度、尊重和責任之同時，也可作為引導青少年走向正確的選擇，是強有力預防毒品和暴力生活方式之工具。
青少年的技巧新增加課後時間的青少年技巧。此活動是為了滿足中學生課後活動
的獨特需求並與社區中心合作。它的特點為社交和情緒學習，服務學習與反霸凌的經驗。
3. 獅子探索行動的技巧：課程對象是9-12 年級的高中生。本活動結合個人、社交和思考能力的學習，幫助的年輕人提高自信心，保持與學校的連繫，參與現實生活中的問題，學習21 世紀的職場技能。
即將上任總監今年在其社區可以採取推動獅子探索的步驟:

1. 欲更了解獅子探索
a. LCIF獅子探索部門提供可教育獅友有關本活動的大量資源，並準備區或分
會可向當地學校介紹獅子探索。
b. 詳情請瀏覽獅子探索網站www.lions-quest.org ，或送電子郵件 info@lionsquest.org

2. 接觸到當地的學校
a. 為學校舉辦獅子探索的簡報
b. 接觸到家長會
c. 邀請教師和其他人出席獅子探索會議
3. 確定的支持者
a. 檢視貴區的會員。誰與學校系統有良好的關係?誰懂教育？
b. 設立可持續發展的指導委員會，並指派優質的獅子探索主席
4. 推動獅子探索
a. 規劃師資培訓研討會，以取得獅子探索的證明書
b. 為教師取得教學材料以及輔助學生和家長的材料
5. 提供學校和教師持續的支持
LCIF 已確定一些分會，區及複合區的最佳經驗，將有助於擴大世界各地的獅子探索：
 連絡網很重要的：我們的最好獅子探索都是由小型的方案開始，然後隨著時間而增長。關鍵決策者了解獅子探索已好幾年了。但如何進行初次接觸呢？是須透過獅友。身為總監，你須知道獅子探索成功的最佳機會。在您的州，地區或國家，是否有擔任校長，行政職務或教育領導者的獅友嗎？貴區是否有與政府有聯繫的獅友嗎？為了擴大獅子探索，我們需要與教育領袖有最好的連絡網。
獅子探索必須以合乎規定之方式呈現:

因為學校有太多的州或國家課程的規定，也是他們拒絕獅子探索的最常見的原因。只要我們能合乎政府的規定，學校和地區就願與我們合作。LCIF 可以幫助設計符合學校和地區具體的規定並與獅子探索的具體單元和課程配合的綱領。然後，您可以使用此相關的材料在整個區推動獅子探索。
以整個區內為範圍:雖然擴大是非常困難的。然而，這也代表可發展令人印象深刻的數字和結果的最好機會。獅子探索與大多數的獅子會方案，能成功帶領成功的。
在一個學區發展強大的獅子探索活動，有助於我們擴大到鄰近地區，如同由一獅子區擴大到其他區一樣。 LCIF 可以與學校系統中之-任何人從教育廳長到個別教師-介紹獅子探索，並且將推動最適合該系統需求的任何規模。然而，使用我們的連絡網是擴大該活動並可得到最大效果的最好辦法。這是須要總監著手發展最高層次的良好關係。

其他 LCIF 的新活動
一針疫苗，一個生命: 獅子會麻疹活動因此自2010 年以來，LCIF 長期與世界各國領導人在公共衛生方面合作麻疹& 德國麻疹接種活動，旨在降低全球麻疹&德國麻疹死亡率和發病率。因此自2001 年以來，10 多億兒童已獲接種疫苗。
獅友在麻疹&德國麻疹活動以三個方面為重點:在地方、區域、國家宣導，直接參與社會行銷的和財政支持。除了支持疫苗接種，關鍵的事項是加強免疫輸送系統，以幫助確保持續發展此疾病的防治。2011 年10 月，獅友們接到來自比爾及梅琳達蓋茲基金會的史無前例US$500 萬的麻疹活動挑戰，該活動稱為一針疫苗，一個生命: 獅子會麻疹活動。達成這筆款項後，獅友們每捐贈兩美元，比爾及梅琳達蓋茲基金會將另外再捐贈US$1，以幫助達到對抗麻疹US$1500 萬的目標。這是LCIF 的歷史上最大的單筆捐贈。2012 年10 月，已完成此挑戰。2011-2012 年已募集 US$1500 萬提供疫苗給1 億5700 萬兒童– 另外還有於25 個多的麻疹國家動員社會宣傳本活動。
2012 年底LCIF 透過GAVI 聯盟追求擴大的一對一等量麻疹&德國麻疹疫苗接種工作。運用GAVI 聯盟的非政治合作夥伴等量基金，獅友與LCIF 籌集資金以支持麻疹&德國麻疹疫苗接種，並得到蓋茨基金會和英國國際發展局(DFID)提供的等量資金。擴大獅子會麻疹&德國麻疹工作: 2013 年2 月和6 月，GAVI 聯盟、獅子會領導人及職員討論簽訂多年的承諾。第96 屆德國漢堡獅子會年會，獅子會、GAVI、蓋茨和DFID 宣布獅子會擴大此領域的工作，承諾US$3000 萬以支持2013-17 年間，GAVI 及其合作夥伴麻疹&德國麻疹接種工作。透過總額為 US$6000 萬合作夥伴等量基金，是世界上最大的非政治合作夥伴的承諾，可拯救世界上最貧窮的國家許多兒童。獅子會與當地的衛生局與各國的領導人動員社會工作上，協調社區層面的宣傳和疫苗接種中的心志工服務，繼續扮演重要的角色。詳情，請訪問 www.lcif.org/blog 以了解如何在貴區透過這一重要承諾來拯救生命。

獅子會經濟型助聽器方案 (AHAP)

獅子會經濟型助聽器方案(AHAP)已發展全世界高品質而且成本低的助聽器，目前所推動之試驗活動只限於美國低收入的民眾。助聽器每副200 美元，LCIF 提供3 種耳後類型。LCIF 開始製造以供現有獅子會聽障活動、基金會、分會。須要助聽器者應與可贊助全額或部份助聽器金額的分會。有興趣提供助聽器給其社區的分會或區，須與基金會連繫以取得如何著手的綱領。

LCIF 的撥款活動
LCIF 自1968 年開始撥款以來，已經核准 11,000 件撥款總額8 億1900 萬美元來改善全球
各地人們的生活。
撥款活動有很多種類。
視力第一撥款為盲人和視障者建立全面的眼科護理系統，以對抗失明主要成因。該活動支持高品質，可持續發展的方案，提供眼科保健服務，培訓人員，發展基礎設施及/或在缺少醫療的社區提供復健和教育。獅子會的區及複合區欲申請撥款時，請與貴地區的視力第一技術顧問合作。
標準撥款是最普遍的撥款活動。本活動為大規模的重要設備或建造等人道服務須求的方案，最高撥款額為 75,000 美元，申請者須籌集等量的金額。
國際協助撥款(IAG)必須至少有兩國的分會合作的方案。每件撥款在5000 至3 萬美元之間，分會也須籌集等量的金額。本活動為發展中國家的方案，如醫療任務、淨化水源、基本衛生保健、食物自己自足等。不得為建造方案。
四項核心撥款用於獅子會最關注的四個服務項目: 維護視力、消除殘障、提高公共衛生、服務青少年。最高撥款額爲20 萬美元，LCIF 以三對一的比率來撥款，地方獅友籌集25%所須款項。
緊急撥款最高1 萬美元，在天災發生後立即發放給申請的災區。
重大災難撥款(MCAT)，5 萬至25 萬美元及以上的撥款以協助災區長期的重建工作。此類撥款，只限由總會長與LCIF 主席決定。此類撥款個人不能申請。
指定撥款活動是限定於LCIF 所指定用途的特別方案或活動。

常見問題
1. 區及複合區如何申請撥款?

請與LCIF 連絡，630-468-6901，或送電子郵件lcif@lionsclubs.org。撥款申請表及補充資料登在www.lcif.org的網站上。
2. 何時應提出申請案?

填寫完整的申請表必在LCIF 信託理事會例會至少60 天之前寄達理事會。視力第一申請表必須在視力第一 顧問委員會 (SAC) 例會至少90 天之前寄達。獅子探索申請表必須在獅子探索顧問委員會 (LAC) 例會至少60 天之前寄達。信託理事會每年舉行三次例會。SAC 及LAC 每年舉行2 次例會。
3. LCIF 撥款方案的審查標準為何?

方案必須為重要人道主義服務須要，受惠人多，費用要有效率，而且超過區的一般籌款能力。而且預算須列出當地獅友能籌集足夠的基金，很明顯得看出是獅子會所參與的，須由區內閣與總監議會簽名。
4. 分會可否得到撥款?

大部份撥款方案須要區或複合區的參與。但國際協助撥款 (IAG) 允許贊助分會或區與主辦國家的分會或區合作。雖然撥款給分會的機會有限，但分會可參與任何撥款服務方案的工作。
5. LCIF 是否可撥款給個人?

否。事實上，為盡可能將每一LCIF 的撥款用在更多人因此是給分會、區及複合
區。
6. 四核心撥款與標準撥款有何不同?

標準撥款是規模大由獅友領導的人道須要撥款，因此通常提供購買儀器及與獅子會有關的基礎建設服務方案。提出標準撥款案的獅友必須提供最高US$75,000 的等量撥款金額。四核心活動限制用於獅子會最關注的服務項目: 維護視力、消除殘障、提高公共衛生、服務青少年。四核心優先方案已預先決定，申請案必須與此優先次序有關。
四核心活動撥款所採用之優先次序列表已登於資料登在www.lcif.org的網站上。一般四核心撥款案申請之區應籌集比率為3:1。四核心撥款案最高申請額為200,000美元。
7. 視力第一與其他和視覺有關的方案之間有何不同?

視力第一方案重點是在可顯著的降低可以防患及可以醫治的失明地區。這類方案對有限或者完全沒有眼科醫療服務之區域可以持續發展。其他與視力有關但不具備這些素質的活動，例如專注於醫療任務，或當地眼科設施的個人設備需求，可能符合申請國際協助撥款或標準撥款。
8. LCIF 撥款活動的經費來自何處?

撥款主要是來自全世界的獅子會及獅友的捐款。LCIF 不動用獅子會員會費。基金會、政府、企業、一般大眾的贈款、及投資所得，也是捐款的來源。

LCIF 的溝通
LCIF 有很多高品質的資源可以幫助總監及獅友宣傳及了解本基金會。
LCIF 網站www.lcif.org 有許多有用的資料，包含了新聞、PowerPoint 的幻燈片介紹；下載宣傳資源及茂文鐘士會員、捐獻會員、撥款資料等。可與LCIF 連絡以訂購書面的資料。網站也包含了特別更新的資訊及最新的撥款案資料。
總監可與 LCIF 或LCIF 區協調員連絡以索取區捐款報告及撥款歷史。捐款報告也可由 LCIF 網站上之獅子會協調員中心取得。
訂 LCIF 月刊，以來自主席的訊息為主。每月所有語言以電子郵件寄出，報導近訊及活動資料。請由lcif@lionsclubs.org與LCIF 連絡以報名或取得詳情。

LCIF 的刊物
所有官方語言的刊物 (除特別註明外) ，都可來函索取或由LCIF 網站的LCIF 材料網頁之獅子會中心下載。
綜觀刊物
LCIF 綜觀(LCIF-600)
數據(LCIF-106)

LCIF 活動(LCIF 603)

LCIF 撥款 (LCIF 604)

LCIF 公關 (LCIF 605)

第一名與非政府組織夥伴 (LCIF-609)

LCIF 提供災難援助 (LCIF-104)

LCIF 捐獻會員表格 (LCIF –120)

茂文鐘士會員申請/捐款表 (LCIF-42M)

申請茂文鐘士會員之申請表
贈與與表揚之種類 (LCIF-42R)

年度報告 (LCIF-30)

SightFirst ForSight Newaletter (SF-206) (一年2 期)

SightFirst: Lions’ Vision for All- overview brochure (SF-207)

撥款刊物
標準撥款申請表格 (LCIF-27)

如何申請 LCIF 標準撥款(LCIF-109)

國際協助撥款申請表 (IAG-1)

如何申請 LCIF 國際協助撥款(LCIF-110)

視力第一撥款申請表 (LCIF-40)

緊急撥款申請表(LCIF-47)

緊急撥款最後報告表格(LCIF-25A)

獅子探索
獅子探索綜觀– 美國 (LQ 6)

獅子探索綜觀– 國際(LQ 12)
獅子探索創辦計劃書

LCIF 影片
LCIF 影片是顯示本基金會價值的最有力方法。DVD 可以在分會會議和區年會播放以及提供給地方電視台或與非獅友分享，以教育他們基金會的影響力。許多影片翻譯成所有語言。下列DVD 可供使用:

Lions are….LCIF

Providing Disaster Relief through LCIF

LCIF Donor Recognition Programs

SightFirst II: Looking Forward

Lions Quest: Skills for Life (online only)

Lions Quest: A Global Success Story (part of the Lions Quest How-to-Kit)

Lions-Measles Initiative: Celebrating our Pilot Year (online only)

Expanding our Efforts: Lions Quest (online only)

Changing Lives Through Opening Eyes (online only)

The Pediatric Cataract Initiative: A Partnership Program (online only)

Disaster Relief in Joplin (online only)

Growing our Foundation (online only)

Superstorm Sandy Disaster Relief (online only)

LCIF is Love in Action (online only)

We Support LCIF (online only)

Disaster Relief in Moore, Oklahoma (online only)

Celebrating Sight for Kids (online only)

欲訂購者請以電子郵件lcif@lionsclubs.org或在線上觀賞www.lcif.org。

LCIF 夥伴關係
企業、非政府組織和政府合作夥伴
LCIF 感謝我們的企業，非政府組織和政府合作夥伴機構等的慷慨。他們不只是資金的資助，而是人道主義的精神和奉獻以改善有需要者的生活–還有許多夥伴提供他們的專業知識並引導推動技術。感謝這些合作夥伴，LCIF 與獅子會已拓展活動，建立新的活動，延伸我們的服務到許多社區。下列為主要的合作夥伴:

Bausch + Lomb：與LCIF 合作推展小兒白內障活動。自2010 年， Bausch + Lomb 每年捐贈 US$500,000 給LCIF 以支持研究和找出可以資助和創新克服兒童白內障、兒童盲症以及其家庭和地方社區的長期福利之資金。www.pediatriccataract.org

比爾&梅林達·蓋茨基金會 (BMGF): 與 LCIF 共同資助獅子會麻疹活動。蓋茨基金會在全球性的健康問題居於領導地位，特別是不受重視之發展中國家。此合作夥伴關係始於2010 年開始，4 個非洲國家4100 萬兒童接種了麻疹疫苗。2010 年BMGF 挑戰獅子會籌集US$1000 萬以支持麻疹活動，獅友每捐US$2，他們就給US$1。這挑戰贈款是 LCIF 歷史上最大一筆的捐贈，其結果獅子會與BMGF 共捐贈US$1500 萬支持個麻疹的重點國家的動員社會倡導麻疹活動。蓋茨基金會還提供額外的資金，以支持25 個重點國家的動員社XII-11

會倡導麻疹活動。截至2013 年7 月，透過新成立的GAVI 聯盟合作承諾，BMGF 將提供LCIF 一對一的等量麻疹&德國麻疹疫苗接種募款基金。
Essilor International: 與獅子會合作防盲治盲的需要和未矯正的屈光不正 (URE)服務的缺乏。Essilor 將考慮下列要求，提供鏡片與和眼科實驗室設備的成本，以協助訓練獅子會視力中心及義工如何製作新的眼鏡給選定試行國家之需要者。
Johnson & Johnson Vision Care(亞太地區): 自 2002 年以來提供US$240 萬幫助LCIF 與JJVC 合作以學校為基礎的兒童視力活動，在選定的缺少醫藥亞太地區推動為1700 萬兒童檢查視力。兒童視力活動訓練老師與當地獅友傳遞眼科保健知識、教育以及在的地區與夥伴的學校進行兒童視力檢查，在需要後續視力檢查的兒童提供包括眼鏡及專業護理。當地獅友與學校當局Johnson & Johnson VisionCare 的職員和醫務人員一起進行兒童的視力檢查。
Merck & Co., Inc.: 捐贈 1 億4800 萬的Mectizan? 藥品給LCIF 及獅子會以防止拉丁美洲和非洲的河盲症。
合作夥伴:透過與非營利組織合作， LCIF 充分利用其資源，其成就遠遠超過我們獨自完成的成果。主要的合作夥伴包含：
卡特中心:LCIF 視力第一撥款贈與卡特中心US$ 4200 多萬以控制拉丁美洲和非洲盤尾絲蟲病或“河盲症”。Merck 捐贈藥品給河盲症控制的活動。卡特中心已獲得1400 萬美元並與LCIF 合作支持對抗衣索比亞、馬里、尼日等沙眼工作。Pfizer, Inc. 也提供已捐贈藥品控制沙眼活動。
國際特殊奧會: LCIF 與特殊奧會建立夥伴關係，在全球各地選定之特殊奧會活動地點，提供運動員免費眼睛檢查，免費眼鏡及運動的護目鏡。自 2001 年以來有32 萬多特殊奧會的運動員接受免費眼睛檢查，透過該活動已有10 萬人接受了免費的眼鏡。他們同時也得到青光眼及其他眼疾的檢查。此篩檢活動和特制的眼鏡，讓貧苦人們能及早發現慢性眼疾，視力獲得改善，因而免於失明。LCIF 已捐贈1500 萬美元給本活動。
世界衛生組織： LCIF 與世界衛生組織（WHO）合作4 項重要活動。消除可避免的兒童失明是全球性的工作，以對抗可避免的兒童失明。該活動兩年多的時間，支持30 多個國家的方案，服務1 億2100 萬兒童，並協助其中表現最好的10 個國家為重點。對於新出現的威脅，LCIF 和世界衛生組織也合作重視開發中國家全球糖尿病所產生的眼疾。自1991 年以來，世衛組織之失明和失聰活動辦事處，最後提供對“視力第一” 活動的技術支持。這種援助包括舉辦和獅子會領導人監管和評估，及LCIF 職員與視力第一顧問委員會秘書處審查視力第一的申請案。

獎勵
人道合作之友獎: 本獎將表揚宣傳捐款給LCIF 及提升其任務有卓越貢獻者。每年最多可頒給50 位。該獎項是頒發給顯著財政支持LCIF，或大力提升基金會的地位和名聲的獅友LCIF 主席決定得獎人。得獎人可獲得配有絲帶的金色獎章。一人只能獲獎一次。
援手獎: 本獎表揚在分會、分區、專區、區、複合區階層宣傳及支持LCIF 的獅友。本獎的數量是沒有限制，個人可獲得一次以上。本獎項由LCIF 主席決定，得獎人可獲得一枚領章。
分會可獲得之獎
分會獎牌: 分會捐款1000 美元或以上可獲得分會獎牌。分會可要求以旗幟布章及年紋奬取代獎牌。
茂文鐘士會員旗幟布章奬: 如果一分會有一位分會會員首次為茂文鐘士會員，則分會可獲得旗幟布章及年紋獎。隨後之年度，分會又有一位分會會員首次為茂文鐘士會員，則分會可獲得年紋奬。
100%茂文鍾士會員旗幟布章奬: 如果一分會的全體會員皆為茂文鍾士會員，則 LCIF 主席將於國際年會頒發分會優秀獎狀。
100%捐獻會員旗幟布章奬: 如果一分會的全體會員皆為捐獻會員，則分會可獲得100%旗幟布章及年紋獎。隨後之年度分會又達100%捐獻會員，則分會可獲得年紋奬。
獅子探索旗幟布章：分會贊助獅子探索活動可獲得獅子探索旗幟布章。總監、獅子探索委員會主席、分會，可以請求本獎。
五大分會獎狀：每個憲章區前5 名的分會，於年度中捐贈最多給LCIF 可獲得一份獎狀。
區可獲得之獎
獅子探索區成就: 贊助獅子探索一次或以上可獲得（銅色獎狀），6 次或以上（銀色書）， 12 次或以上（金色獎狀）。相應區的教師可獲得獅子探索區成就獎狀。必須於5月15 日提交簽署區成就獎狀的申請。
100% 分會支持感謝狀：區內每個分會於一年度內都捐款給LCIF 可收到感謝狀。若區內每個分會至少捐US$100 總監和LCIF 區協調員可獲得100％分會支持感謝狀。
五大獎狀: 每個憲章區捐款給 LCIF 的前5 名之區可獲得一份獎狀。LCIF 區協調員也收到獎狀。每個憲章區每個會員平均捐款最多的的前5 名之區，LCIF 區協調員也收到獎狀
最高複合區獎狀: 每個憲章區捐款最多，及每個會員平均捐款最多的複合區協調員可獲得一份獎狀。

支持 LCIF 的方法
表揚
茂文鍾士會員: 1000 美元的捐款人，或以某人名義捐款1000 美元之該某人均可獲此頭銜。這是獅子會國際基金會對人道主義服務所頒之最高榮譽。茂文鍾士會員將獲得個人奬牌和領針。總會的表揚室之螢幕上顯示此頭銜者之姓名，每一層次的捐款都可獲得特別的領章。以下類別的捐款可以獲得茂文鐘士會員: 麻疹，最廣泛的需求、災難、人道主義需求（包括麻疹）、視覺和青少年。
茂文鍾士進級會員: 茂文鍾士會員後可以有機會進一步成為茂文鍾士進級會員。茂文鍾士會員捐1000 美元後之依其捐款的多寡，而有不同等級之獎勵。茂文鍾士進級會員表揚每捐US $1,000 款至US $51,000 者。達到 US $51,000 者，則每增US $10,000 就可獲得別緻的領章。
捐獻會員: 捐款20 美元、50 美元、100 美元的人可獲捐獻會員領章一枚。每年的11 月作爲捐獻會員之月。請將捐款交給分會秘書，秘書在11 月底將收齊的捐款與捐款人名單一倂轉交LCIF 捐款人服務和財政部門。領章由分會接收後頒發給得奬人(雖然捐獻會員月在11 月，但一年中隨時可作捐款，領章亦隨時可頒發)。
榮譽奬: 100 美元的捐款人可獲奬狀，其姓名並在捐款的同年列入總會LCIF 榮譽名單中。
人道合作夥伴: 屬於茂文鍾士會員活動之一部分，即特別表揚個人捐款累積超過10 萬美元。該活動最近推出新的領章表揚，則每增US $20,000 就可獲得別緻的領章，至US $300,000 者。像PMJF 活動一樣，每級各獲得獨特的領章與不同的寶石和金屬。
企業公司表揚: 企業公司做 1000 美元或以上不指定用途的捐款，可獲奬牌一面。
LCIF 為獅友遺產受益人: 以現金、股票、及可增値的財產捐給基金會，捐款人指定LCIF 爲保險金或信託基金等遺產受益人。此外，個人可以規劃自己的贈禮方式，以使用遺囑及遺贈，及使用保險單贈禮，或列基金會為受益人的信託文件。對基金會的慈善服務工作做有計劃的捐獻，可使捐款人收到最大的捐贈效果。

捐款說明
匯款指示
1. 捐款給 LCIF 的美金支票，如果能在美國銀行或分行兌現。請將這美金支票寄至:

LCIF

300 W. 22nd Street

Oak Brook, IL 60523-8842 USA

2. 信用卡
LCIF 接受以Visa、甅asterCard? 、Discover? American Express的捐款。請提供持卡人姓名、卡號、有效期限等資料。若捐款人與持卡人非同一人，請須註明清楚捐款人資料。我們不接受信用卡捐款的電話。如果您需要幫助，可在網上信用卡捐款，請致電捐款人協助：（630）203-3836 可直接在網上捐款
www.lcif.org/donate。
3. 以新台幣捐款。
銀行的匯款單上應有下列資料:

FIRST COMMERCIAL BANK

HEAD OFFICE BUSINESS DEP.

NO. 30, CHUNGKING SOUTH RD

SEC 1

TAIPEI, TAIWAN

REPUBLIC OF CHINA

ACCOUNT NUMBER: 093 30 922887

以當地的幣值匯至當地銀行。最好將捐款匯至有國際獅子會帳號的當地銀行，如果匯給國際獅子會未授權的當地銀行，則被多扣手續費，減少了捐款金額和拖延處理時間。只能匯入國際獅子會的帳號，才能計入LCIF 的帳號。
匯款時，請預留充裕的時間（如月底前的 5 個工作天）匯入總會規定之銀行。兌換率視總會銀行收到匯款的月份而定。
傳真: 630-203-3777

4. 提供文件
不論何種捐款方式，請務必提供下列資料:

a 匯款單須清楚的寫明匯款日期(年、月、日) 。
b 捐款資料 (如捐款人的英文全名及會員號碼、所屬分會之英文全名和分會號碼、捐款之新台幣金額。)

c 捐款人本次捐款應得那個層次之表揚
d 捐款新台幣總數，要與匯單上的新台幣數目完全一樣。
然後連同匯款單的副本，或者有任何問題，請傳真給亞太部門:

有關捐款的常見問題:

1. 非指定與指定捐款之區別?

非指定捐款對是LCIF 最重要的贈禮。此種捐款不指定特別用途，支持所有LCIF

活動，以便將捐款用在最迫切的需求之處。基金會提供捐款人在財政上支持5 個特別活動:(最大需求的地區，災難，人道主義需求（包括麻疹捐款），視力和青少年。非指定捐款，以及財務支持此5 個方面，讓LCIF 可滿足所有活動的需求，並符合表揚捐款人，包含可獲得茂文鐘士會員獎。
指定捐款是指定於特定用途之捐款， 如重大災難、或特別的活動、視力第一募款活動II。指定捐款是依情況而設立。做指定捐款前請先與LCIF 連絡。指定捐款不符合茂文鐘士會員獎之條件，除非經LCIF 董事會特別核准。
2. 是否可累積捐款然後定期寄給 LCIF?

收到的捐款應立即寄給LCIF，以確保可立即將捐款計入捐款人的記錄， LCIF 就
可寄出應得的獎給捐款人。另外支票若超過兌現期限，可能須麻煩出票人再另開一張支票。
3. LCIF 是否在收到捐款之前，可以先寄出如茂文鐘士會員獎之類的獎勵嗎?

LCIF 理事會政策規定，總會必須先收到捐款，然後才可寄出表揚獎。為確保正確及及時處理，以可迅速發出表揚，請務必附上必要文件，例如申請表。
4. LCIF 是否有捐款人報告?

是。LCIF 提供給總監、複合區及區LCIF 協調員每季捐款總結及其他有關遺產報
告。這些幹部可運用這些報告提供有關捐款及表揚獎資料。
5. 是否還有其他贈禮方式可捐給 LCIF?

是。股票、計劃捐贈、證券，都可捐給 LCIF。詳情請瀏覽www.lcif.org ，或洽
LCIF 發展部門職員。
